

## 公告および閲覧図書の訂正について

令和5年12月21日付けで公告した下記の林産物売払について、以下のとおり公告および閲覧図書の一部を訂正しましたのでお知らせします。

令和6年1月5日

福島県県北農林事務所長 家久来 克之

### 記

#### 1 業務名等

- (1) 整理番号 県北一水一17
- (2) 業務名 令和5年度県営林林産物売払
- (3) 所在地 伊達郡桑折町大字南半田字石倉1番4外1筆
- (4) 林産物の種類 アカマツ用材、アカマツチップ用素材
- (5) 販売予定材積 (訂正前) 118.97m<sup>3</sup> (訂正後) 118.55m<sup>3</sup>
- (6) 搬出期限 林産物の引渡を完了した日から6ヶ月以内

#### 2 閲覧図書の訂正内容

##### (1) 公告および閲覧図書の訂正箇所

- ①入札公告 1の(5)販売予定材積
- ②県営林林産物契約書 3 物件の種別・数量
- ③様式第8号 素材価格算定調書
- ④様式第7号 m<sup>3</sup>当たり生産経費算出表(B)用材
- ⑤(閲覧参考)採用単価
- ⑥用材利用材積

##### (2) 訂正内容

- ①アカマツ(材種:丸太、材長:2.00、品質:合板・ラミナ、径級:40cm上)  
1本について削除しました。
- ②上記①に伴い販売予定材積を次のとおり変更しました。  
(変更前)販売予定材積 118.97m<sup>3</sup>  
(変更後)販売予定材積 118.55m<sup>3</sup> (0.42m<sup>3</sup>の減)

#### 3 その他

今回修正した閲覧図書については、令和6年1月10日まで福島県県北農林事務所  
で閲覧できますので、御確認くださるようお願いいたします。